



27-летний житель Нижнедевицкого района предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудницы полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя с. Верхнее Турово Нижнедевицкого района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, в декабре 2015 года в дежурную часть ОМВД России по Нижнедевицкому району Воронежской области поступило сообщение от местной жительницы о совершении противоправных действий в отношении нее со стороны супруга, а также невозвращении ей совместного ребенка – шестилетней девочки. С целью выяснения всех обстоятельств сотрудницы полиции прибыли с. Верхнее Турово Нижнедевицкого района Воронежской области. Находясь в указанном селе, к ним подошел 27-летний мужчина вместе с дочерью, которую полицейские посадили в служебный автомобиль, где находились мать и бабушка девочки, что не понравилось мужчине. После этого он попытался открыть дверь патрульного автомобиля полиции с целью забрать дочь от матери. Сотрудница ПДН попросила его отойти от машины и прекратить противоправные действия. В ответ злоумышленник оказал сопротивление, причинив ей физическую боль. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия мужчины, и он был доставлен в отдел полиции.

На предварительном следствии мужчина дал признательные показания, он ранее не судим.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1016796>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
